

SALUTUL TOVARĂȘULUI NICOLAE VEREȘ, PRIM-SECRETAR AL COMITETULUI REGIONAL AL P. C. R.

Cu prilejul împlinirii a 20 de ani de la înființarea Institutului de medicină și farmacie din Tg.-Mureș, permiteți-mi ca în numele Comitetului regional al Partidului Comunist Român să felicit călduros, din toată inima, corpul didactic, studenții, pe toți lucrătorii acestui lăcaș de învățămînt superior al României socialiste.

Sărbătoarea noastră are loc în condițiile cînd întreaga țară este cuprinsă de un puternic avînt de muncă creatoare, pentru îndeplinirea istoricelor Directive ale Congresului al IX-lea al partidului.

După ce a trecut în revistă realizările pe tărîm economice și social-cultural obținute în regiune și perspectivele de dezvoltare în viitorul cincinal, vorbitorul a arătat că, partidul și guvernul au acordat și acordă o atenție deosebită repartizării raționale a forțelor de producție pe întregul cuprins al țării, ridicării economice și sociale a tuturor regiunilor. Politica partidului de industrializare socialistă, a determinat și în regiunea noastră desfășurarea unei intense activități economice pentru punerea în valoare a resurselor ei, a dezvoltat și stimulat întreaga muncă și inițiativă creatoare a maselor, a schimbat din temelii modul de viață al oamenilor de pe aceste meleaguri.

Bilanțul bogat al realizărilor statului nostru înscrie la loc de cinste înfăptuirile din domeniul științei și al învățămîntului superior. Prin crearea Institutului de medicină și farmacie la Tg.-Mureș, s-au pus bazele centrului universitar de azi. Aceasta este o mărturie a grijii partidului și guvernului pentru dezvoltarea învățămîntului superior, pentru pregătirea viitoarelor generații de intelectuali; este o expresie grăitoare a faptului că Partidul Comunist Român și guvernul țării creează posibilități tot mai largi pentru exercitarea deplină a tuturor drepturilor oamenilor muncii români, maghiari, germani și de alte naționalități.

Constatăm cu satisfacție că în anii care au trecut, instituturile de învățămînt superior din Tg.-Mureș au obținut o seamă de realizări însemnate în educarea și formarea cadrelor de medici, farmaciști, pedagogi, actori, că datorită muncii permanente a cadrelor didactice și a studenților, activitatea de pregătire profesională și politică s-a ridicat pe o treaptă tot mai înaltă.

Bilanțul celor 20 de ani de activitate a Institutului de medicină și farmacie este bogat în realizări. Institutul a pregătit 2300 de medici și farmaciști, care pe tot cuprinsul țării depun o muncă nobile, aducîndu-și contribuția la ocrotirea sănătății oamenilor muncii.

Corpul didactic al institutului — cuprinzînd dascăli cu o bogată și îndelungată experiență, precum și numeroase cadre tinere, formate în anii regimului nostru — și-a cucerit o bine meritată stimă aît în țară, cît și peste hotare, pentru devotamentul, competența și stăruința cu care își în-

deplinește îndatoririle de onoare ce-i revin în pregătirea noilor generații de intelectuali.

Constituie o adevărată mandrie pentru noi hotărîrea și spiritul de răspundere cu care cadrele didactice privesc înalta misiune care le-a fost încredințată de partid și de guvern în pregătirea de noi detașamente de medici și farmaciști pentru ocrotirea sănătății poporului. Stăruința cu care cadrele didactice se ocupă de activitatea educativă în rîndul studenților, precum și bogata lor activitate de cercetare științifică, se bucură de aprecierea noastră a tuturor.

Permiteți-mi să felicit cu acest prilej din toată inima pe tovarășii profesori, conferențieri, lectori, asistenți, preparatori, care și-au adus contribuția la obținerea rezultatelor frumoase cu care institutul dvs. se poate drept cuvînt mindri la a 20-a sa aniversare.

Învățînd cu pasiune pentru a-și însuși știința, studenții se pregătesc cu sîrguință, depun eforturi pentru ridicarea nivelului lor de pregătire profesională și de cultură generală, pentru ca să devină specialiști temeinic pregătiți, cetățeni devotați ai patriei socialiste.

Sintem convinși că tineretul studios nu-și va preocupă nici în viitor efortul pentru asimilarea cunoștințelor științifice, în așa fel încît să devină demni purtători ai făcliei înaintașilor, răspunzînd exigențelor științei și culturii contemporane, sarcinilor de înaltă răspundere de a fi participant activ la opera măreată de întărire și dezvoltare a României socialiste.

Insuflețiți de sarcinile izvorite din Documentele celui de-al IX-lea Congres al partidului, cadrele didactice, cercetătorii și studenții acestui institut țîrgumuresean — indiferent de limba pe care o vorbesc — dînd glas celor mai calde și sincere sentimente, dovedesc prin munca rodnică desfășurată zi de zi atașamentul lor profund față de politica partidului nostru.

Trăim într-o epocă de mari prefaceri revoluționare, caracterizată și prin desfășurarea unei revoluții științifice și tehnice de o amploare fără precedent. Programul de dezvoltare a societății socialiste în următorii cinci ani este indisolubil legat de progresul științei, de dezvoltarea și perfecționarea continuă a învățămîntului, obiective importante ale politicii partidului și statului.

În scopul dezvoltării bazei materiale a învățămîntului de toate gradele statul va investi în următorii cinci ani peste 3,5 miliarde lei. Din aceste fonduri sume importante vor reveni și pentru dezvoltarea Institutului de medicină și farmacie din Tg.-Mureș.

Partidul pune un accent deosebit pe intensificarea cercetărilor fundamentale și aplicative în toate ramurile științei. În acest scop, în perioada planului cincinal vor fi făcute noi eforturi pentru întărirea corespunzătoare a bazei materiale a științei.

Comitetul regional de partid este încredințat că întregul corp didactic din centrul nostru universitar, își consacră întreaga capacitate și putere de muncă țelului măreț de a instrui și educa noi generații de specialiști, la nivelul cerințelor puse de partidul nostru.

Urăm din toată inima Institutului de medicină și farmacie să înflorească, și să obțină noi succese în întreaga sa activitate pusă în slujba poporului și a scumpei noastre patrii, Republica Socialistă România.